OObIKHOBEHHbIE ApPOOW.
CmMmeluaHHble apobwu.




Llenn n 3agayn

1. 3aKpenunTb Y y4almnxcs yMeHue BbINO/HATb AEUCTBUS
CJ/TOXEHUNSA N BbluMTaHNA Apoben ¢ 0oAMHAKOBbLIMU
3HaMeHaTensaMmn, yuynTb BblAeNsTb LeNlyo 4acTb M3
HenpaBu/bHOW ApPO6M N HAobOopOT.

2. BOCI'IM;I'aHMe dKKYpPaTHOCTU, ANCUNTJIUHbBI, BOJIN U
HACTON4YMBOCTU AN AOCTUXKEHUA KOHEYHbIX PE3YJ/1IbTATOB,
OTBETCTBEHHOIO OTHOWEHUA K yqe6e.

3, Pa3zBuTre namsaTn, pedun, ntobo3HATENbHOCTH,
NO3HaBaTEIbHOr0 MHTEPECa, HaBbIKOB B3AaUMOKOHTPO/IS ¥




CTpyKTypa ypoka

[locTaHOBKaA LeNnn ypoka
YcTHasa paboTta

dopMUpoBaHNE YMEHUN U
HaBbIKOB

3aKpennaeHne noay4deHHbIx
3HaHWUK

KOHTpPOJIb 3HAHUN U
YMEHUN

Tor ypoka,; AoMallHee
3alaHune




[TpounTante apodbun, Ha30BUTE YUCTTUTESb U
3HamMeHaTernb. YTo nokasbiBaeT 3HameHaTenb? YTto
NoKa3blBaeT YNCINTESNb?

1. 34
2.
3. 4/s




YutaeT yuntenb 1-2
YmuTaet yuutens 1

2 BOCNpPOnU3BOAAT
yyalwimeca B TeTpaasax

PaBHble — 001U

O6bIKHOBEHHbIE —
apobu

Yncnurtenb —
3HaMeHaTesNnb

CMellaHHoe — 4ynucno
Llennoe —apobHoe

HenpaBunbHasa -
apo6b

HenonHoe - yaCcTHoe



AT BRNGHIA TR C TeDeITHMEIAM

Urpa «CueTHad YuuTtenb —
MalLlMHa» YUCNIUTENb — CTOmM
: : : 3HaMeHaTeNb -
1/5;2/7; 3/12;  2ra
10/15;15/15; MpaBunbHbIE APO6YK

— CcTOon

11/10; 97/79; HenpaBu/ibHbIE
64/64;215/212;  Apobw - cror

[JNpobb paBHas
eANHULbI - CTOmM



OTragau cnoso
(BbIHI/ICJ'IVI N SATTOMHWN PE3YJIbTAT)

8/9 - 1/9 = 5/12+4/12=

13/15+6/15 =
12/7-5/7 =

15/27-15/27=

Vs =




OTragau cnoBso

(3a4epKkHM DYKBbI, KOTOPbIE COOTBETCTBYIOT HaNOEHHbIM
OTBETAM, N3 OCTaBLUMXCA OYKB COCTaBb CII0BO)

4=M; 1%,:15=a 9/12=3;
1s=A

25/8=K;

1=x:;7/18=0

7/9=B6:17/50=/1 7/12=E

2°/6=L4
0=B; 1/3=0






TecT

1.CmelwlaHHoe yncno 134 MOXXHO MONTy4YnUTb Mpu
neneHnmn Ha 4 HaTypaJZibHOro ymcna:

a) 58 6)53 B)17

2. HenonHoe yactHoe 7, aenutenb 16, ocTtaTok 3.
Pe3ynbTaT AeneHns B BUAe CMellaHHOoro 4ymcna
3anucbiBaeM:

a) 37/16 6) 163/7 B)7 3/16

3. N3 25 M TKaHu cwmnnm 8 KocTioMOB. CKOJIbKO
TKaHW Moo Ha OANH KOCTHOM?

a) 8/25m6)13m B) 3Vs M







